
Walker Basket for 2 Button Walker
Panier pour marchette 2 boutons
Cesta para andador de 2 botones

Components: 1 Walker Carrying Basket
Composants : 1 panier de rangement de déambulateur
Componentes: 1 cesta portátil para andador

Not made with Natural Rubber Latex.
Non fabriqué à partir de latex de caoutchouc naturel. 
No está hecho con látex de caucho natural. 

Medline Industries LP, offers a Walker Carrying Basket that is manufactured from durable steel and is finished with a coat 
of rust resistant epoxy base paint. 
Medline Industries LP propose un panier de rangement de déambulateur fabriqué à partir d’acier durable recouvert d’une 
couche de peinture époxy antirouille.
Medline Industries LP, ofrece una cesta portátil para andador fabricada en acero resistente terminada con una capa de 
pintura a base de epoxi resistente a la oxidación.

Operating Instructions | Consignes d’utilisation | Instrucciones de uso:
1.	 Carefully remove the walker carrying basket from the box.
	 Déballez le panier de rangement avec précaution.
	 Saque con cuidado la cesta portátil del andador de la caja.

2.	 To install the basket, slide the top hook over the center of 
the walkers’ front top frame (Figure 1).

	 Pour installer le panier, glissez le crochet supérieur au 
centre du cadre avant du déambulateur (Figure 1).

	 Para instalar la cesta, deslice el gancho de la parte 
superior sobre la parte central del armazón superior 
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delantero del andador (figura 1).

3.	 Place the lower hooks of the basket onto the 
bottom cross brace of the walker (Figure 2).

	 Placez les crochets inférieurs du panier sur la 
traverse inférieure du déambulateur (Figure 2).

	 Coloque los ganchos inferiores de la cesta en la 
barra transversal inferior del andador (figura 2).

4.	 To remove the basket, pull up on the front of basket 
to un-hook the lower hooks from the walkers’ 
bottom cross brace. 

	 Pour retirer le panier, tirez sur l’avant pour 
détacher les crochets inférieurs de la traverse 
inférieure du déambulateur. 

	 Para quitar la cesta, tire de ella hacia arriba para 
desenganchar los ganchos inferiores de la barra 
transversal inferior del andador. 

Warning! | 	Mise en garde! | ¡Advertencia!
Before using, always check to be sure all components are functioning properly.

Avant l’utilisation, vérifiez toujours que tous les composants fonctionnent correctement.

Antes de usar el producto, siempre compruebe que todos los componentes funcionen correctamente.

Lifetime Limited Warranty | Garantie limitée à vie | Garantía limitada de por vida
Warranty Your Medline brand product is warranted to be free of defects in materials and workmanship for six (6) months 
from the original purchaser. This device was built to precise standards and carefully inspected prior to shipment. In the 
event of a defect covered by this warranty, we will, at our option, repair or replace the device. This warranty does not cover 
device failure due to owner misuse or negligence, or normal wear and tear. The warranty does not extend to non-durable 
components, such as tip accessories, casters, and grips, which are subject to normal wear and replacement. If you have a 
question about your Medline product or this warranty, please call us at 1-800-MEDLINE (1-800-633-5463).

Votre produit Medline est garanti contre tout vice de matériaux et de fabrication pendant six (6) mois à compter de la date 
d’achat initial. Cet appareil a été construit selon des normes précises et soigneusement inspecté avant l’expédition. En 
cas de défaut couvert par cette garantie, nous réparerons ou remplacerons l’appareil à notre discrétion. Cette garantie ne 
couvre pas la défaillance de l’appareil liée à une mauvaise utilisation, à une négligence ou à l’usure normale. La garantie ne 
couvre pas les composants non durables, comme les embouts, les roulettes et les poignées, qui sont soumis à une usure 
normale et peuvent être remplacés. Si vous avez une question concernant votre produit Medline ou cette garantie, veuillez 
nous appeler au 1-800-MEDLINE (1-800-633-5463). 

Su producto de la marca Medline está garantizado contra defectos de material y mano de obra durante seis (6) meses 
a partir de la adquisición por parte del comprador original. Este dispositivo fue fabricado según estándares exactos e 
inspeccionado exhaustivamente antes de su envío. En caso de un defecto cubierto por esta garantía, reemplazaremos o 
repararemos el producto (a nuestra discreción). Esta garantía no cubre fallas del dispositivo debidas a mal uso o negligencia 
del propietario, ni el desgaste normal del producto. La garantía no se extiende a componentes no duraderos, como 
conteras, ruedecillas y empuñaduras, los cuales están sujetos al desgaste y reemplazo normales. Si tiene alguna pregunta 
sobre su producto Medline o esta garantía, llámenos al 1-800-MEDLINE (1-800-633-5463).

Some products may not be available for sale in Mexico or Canada. Please contact your Account Representative for additional information. We reserve the right to correct any errors that may occur within this 
instruction sheet. ©2023 Medline Industries, LP. Medline is a registered trademark of Medline Industries, LP. 

Certains produits peuvent ne pas être en vente au Mexique ou au Canada. Veuillez communiquer avec votre représentant commercial pour obtenir de plus amples renseignements. Nous nous réservons le 
droit de corriger toute erreur qui aurait pu se glisser dans la présente feuille d’instruction. ©2023 Medline Industries, LP. Medline est une marque déposée de Medline Industries, LP.

Es posible que algunos productos no se comercialicen en México o Canadá. Sírvase contactar a su Representante de Cuenta para información adicional. La compañía se reserva el derecho de corregir la 
información publicada en esta hoja de instrucciones. © Medline Industries, LP, 2023. Medline es una marca comercial registrada de Medline Industries, LP.
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Top Hook
Crochet supérieur 
Gancho superior

Lower Hooks
Crochets inférieurs 
Ganchos inferiores
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Medline Industries, LP, Three Lakes Drive, Northfield, IL 60093 USA 
Medline United States 
1-800-MEDLINE (633-5463) 
medline.com | info@medline.com

Medline Canada 
1-800-268-2848 | medline.ca | canada@medline.com
Medline México 
01-800-831-0898 | medlinemexico.com | mexico@medline.com

Follow us/ Suivez-nous / Síganos BLOG
BLOGUE


